11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.05.2010 23:34:24

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.05.2010 08:20:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144424/answer/144486




YBaxkaeMuiii AHTOH! OTO COCTOsIHKE Ha3biBaeTcsl OamaHonocTuT. Hayio mpocTo cobmiofaTh TUTUEHY.
Ecnu npo6rema ocTaHeTcs U Ipu COOJIOeHNe TIPABUJT TUYHOM TUTHEHE], TOTHa Hafo OyaeT
00pPaTUTCHS K YPOJIOTY IJIST JeTabHOTO 00C/IemoBaHus. Yoauu.



